

预言奥德赛

揭密圣经预言之旅

8

妇人、男孩，和大龙

一个奇妙的真相

奇妙真相：1954年，一名4岁的女孩在哥伦比亚偏远山村的家中被绑架。显然，绑架计划出了差错，以致绑匪将她遗弃在丛林深处。尽管受到昆虫和孤独的折磨，这个顽强的女孩还是在—群卷尾猴的帮助下，奇迹般地活了五年。丛林中有充足的水源，而猴子对这个小女孩很感兴趣，经常给她留下一些水果和种子的残渣，直到她最终学会了爬树和自己寻找食物。

最终，当两名猎人发现她的时候，她已经忘记了任何的人类语言，也丧失了所有的自控力。由于不记得自己的名字，她再也找不到家人了。后来，她被人收养，取名为玛丽娜（Marina），并开始重新融入社会。之后，她搬到了英国，并在那里结婚生子。她的故事详见《无名女孩》一书。

在圣经的启示录第12章，有一个惊人的预言，描述了一个身披日头的尊贵妇人——她受到一条凶猛、多头的大红



龙的威胁和攻击。最终，这个妇人逃到旷野。在那里，她得到了上帝的供应和保护。

预言还说，在末世，这个妇人和她的一部分儿女，将成为魔鬼发泄愤怒的目标。那么，这个身披日头妇人是谁？是谁激起了龙的愤怒？这个妇人今日是否还在世上？我们将如何找到她？答案就在这一预言之中……



请翻开圣经，找到相关经文，
并将正确答案填入空白处。



上帝如何描述真教会？

启示录 12:1, 2, 5 “有一个 (_____) 身披日头，脚踏月亮，头戴十二星的冠冕。她 (_____)，在生产的艰难中疼痛呼叫。……妇人生了一个男孩子，是将来要用铁 (____) 辖管万国的。”

注：在圣经预言中，贞洁的妇人代表上帝的教会（耶利米书 6:2）。而在启示录第 12 章中，这个妇人身披日头、脚踏月亮和头戴星星——这一切皆是上帝创造的自然光。耶稣告诉教会：“你们是世上的光。”（马太福音 5:14）太阳代表耶稣的光辉（诗篇 84:11；玛拉基书 4:2）。月亮代表旧约的应许和历史，而教会则是建立在这些应许和历史之上（撒迦利亚书 8:9；以弗所书 2:20）。妇人头上的十二颗星星，代表教会的领袖——即旧约中的十二支派的族长和新约中的十二使徒。预言中要用铁杖辖管万国的，乃是耶稣。（诗篇 2:7-9；启示录 19:13-16）



“大红龙”是谁——它试图做什么？

启示录 12:9 “大龙就是那古蛇，名叫 (_____)，又叫 (_____)，是 (_____) 普天下的。他被摔在地上……。”

启示录 12:4 “……龙就站在那将要生产的妇人面前，等她生产之后，要(_____)她的孩子。”

注：这条大龙就是撒但。在耶稣诞生时，撒但借着信奉异教的罗马帝国采取行动，他影响了罗马统治下的希律王，试图通过屠杀伯利恒的新生儿，来杀死婴孩耶稣（马太福音 2:16）。



撒但未能成功摧毁耶稣的救赎计划，之后又发生了什么？

启示录 12:5 “……她的孩子被(_____)上帝宝座那里去了。”

注：在耶稣复活后，祂升到天上，去到上帝的宝座那里（使徒行传 1:9-11），是撒但所无法触及的。



耶稣升天后，撒但对教会做了什么？

启示录 12:13 “龙见自己被摔在地上，就(_____)那生男孩子的妇人。”

注：当撒但无法再向耶稣发泄他的仇恨时，他决定将他的怒火转向耶稣所深爱的教会，以此来伤害耶稣。



在这段可怕的迫害时期，妇人去了哪里，这段时间有多长？

启示录 12:6 “妇人就逃到(_____)，在那里有上帝给她预备的地方，使她被养活(_____)。”

注：妇人（上帝的教会）逃到了旷野（地球上偏远的地方），以躲避敌人的迫害。众所周知的历史事实是，在中古黑暗时代，上帝的子民为了躲避罗马天主教的逼迫，而不得不逃入深山、住进洞穴和其他偏僻之地，包括美国的海岸，以寻求宗教信仰自由，躲避教皇的迫害。此处预言中的1260天，在圣经中也被描述为42个月或三年半（一载、二载、半载），它们指的都是同一个长达1260年的可怕的迫害时期。在这段时期，有数千万上帝的真儿女为信仰而殉道。然而，即便如此，在此期间，上帝的真教会仍然活着，只是被迫转入地下。因此人们无法找到一个正式的、公开的、官方的、可见的组织来代表这一时期的真教会。（请参阅文末题为“逼迫的岁月”的补充内容）。



上帝真教会的另外两个特征是什么？

启示录 12:17 “龙向妇人发怒，去与她其余的儿女争战，这儿女就是那守上帝（_____），为耶稣作（_____）的。”

注：上帝呼召祂所有的子民都要加入的余民教会（由妇人其余的儿女组成），将遵守上帝的十条诫命，包括安息日。同时，这个教会还将拥有耶稣的见证，也就是说预言的恩赐，或称为先知的恩赐（启示录 19:10）。上帝称祂末世的教会为“其余的儿女”——其余的子民——即“余民”，因为这个教会的教义和特征，与使徒时代的教会完全相同。需要注意的是，既然称为“其余的”，就说明，不是全部，因为很显然，除了这余剩的一小部分儿女，其它大多数的人已经背道了。



耶稣说什么才是真正爱祂的表现？

约翰福音 14:15 “你们若爱我，就必（_____）我的诫命。”

约翰壹书 5:3 “我们遵守上帝的（_____），这就是爱祂了……”

注：我们可以通过是否愿意遵守上帝的全部十诫，来准确地辨认出上帝的真教会。



8 上帝末时的教会，将传讲哪三条由天使带来的信息？

A. 启示录 14:7 “应当敬畏上帝，将荣耀归给祂，因祂施行（_____）的时候已经到了！应当（_____）那创造天、地、海和众水泉源的。”

B. 启示录 14:8 “又有第二位天使接着说：‘叫万民喝邪淫、大怒之酒的（_____）大城倾倒了，倾倒了！’”

C. 启示录 14:9, 10 “又有第三位天使接着他们，大声说：‘若有人拜（_____），在额上或在手上受了（_____），这人也必喝上帝大怒的酒，此酒斟在上帝愤怒的杯中纯一不杂。他要在圣天使和羔羊面前，在火与硫磺之中受痛苦。’”

注：这三段天使的话语，代表了上帝的真教会在耶稣再来之前将要传扬的三道紧急信息。



9 上帝的真教会要向什么人传讲这些信息？

启示录 14:6 “有永远的福音要传给住在地上的人，就是（_____、_____）、各方、各民。”

注：上帝末世的真教会，将向地球上的每一个国家地区和民族宣讲这令人敬畏的三重信息。



上帝在祂的话语中给了哪些详细说明，帮助我们辨认祂在末世的教会？

1. 在旷野中被保守、存留下来，并于 1798 年开始进行其显著的传福音工作。（启示录 12:6,13-17）
2. 教导与使徒所教导的相同真理，且所有教导都与圣经完全一致。（以弗所书 2:20）
3. 遵守十条诫命，包括守第七日的安息日为圣日。（启示录 12:17）
4. 拥有说预言的属灵恩赐。（启示录 12:17;19:10）
5. 大声宣讲三天使信息。（启示录 14:6-14）
6. 是一个全球性的运动。（启示录 14:6）
7. 教导永恒的福音，即唯独靠着基督才能得救。（启示录 14:6）

注：很显然，许多真诚而虔诚的基督徒如今所属的教会，并不符合上述条件。而那些教会，也并不是上帝呼召祂末世的余民所要加入的教会，因为上帝在末世的真教会，必须同时满足以上这七个条件。



耶稣给了我们上述七个预言性的要素，并说，“去寻找我的真教会”。接着，祂赐给那些去寻求真教会之人以怎样的应许？

路加福音 11:9 “……寻找，就(_____)……。”



12 世上有多少教会组织符合这七个要点？

以弗所书 4:5 “一主，(_____)，一洗。”

注：世界上只有一个教会符合所有这些条件——基督复临安息日会，它正在向全世界传讲启示录 14:6-12 节中伟大的三天使的信息，而且有数百万人正在响应。



13 许多教派自称是基督教——这是否意味着他们是上帝的真教会？

马太福音 7:21-23 “凡称呼我‘主啊，主啊’的人，(_____)都进天国；惟独(_____)的人，才能进去。当那日，必有许多人对我说：‘主啊，主啊，我们不是(_____)传道，(_____)赶鬼，(_____)行许多异能吗？’我就明明地告诉他们说：‘我从来(_____)……’”

以赛亚书 4:1 “在那日，七个女人必拉住一个男人，说：‘我们吃自己的(_____)，穿自己的(_____)，但求你许我们归你(_____)，求你除掉我们的羞耻。’”

注：在圣经中，食物（饼）是上帝话语的象征（约翰福音 6:35,51,52,63），衣服是义的象征（启示录 19:8）。这一预言中的七个女人拥有自己的饼（真理的概念），并且想保留自己的衣服（义）。她们不愿意穿上基督洁白的义袍，她们只想获得基督徒的名字，这可能是因为圣经说：“除祂以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名我们可以靠着得救。”（使徒行传 4:12）人必须接受圣经的全部真理，并且行在其中，方能称为上帝的真儿女。



14 我们一旦发现了上帝末时的真教会，是否有必要成为其教友？

使徒行传 2:47 “……主将(_____)的人天天(_____)给他们。”

注：是的，成为上帝末时代真教会的教友，是至关重要的。注意上帝是如何清楚地解释其重要性的：

你们也为此蒙召，归为一体。（歌罗西书 3:15）

祂也是教会全体之首。（歌罗西书 1:18）

都从一位圣灵受洗，成了一个身体。（哥林多前书 12:13）

今天，加入上帝的真教会，与挪亚时代进入方舟一样势在必行。主今天对你说的话，就像祂从前对挪亚时代的人们所说的话一样：“你和你全家都要进入方舟。”（创世记 7:1）



15 挪亚时代有多少种躲避洪水的方式？

希伯来书 11:7 “挪亚因着信……预备了一只(_____)，使他全家得救。”

注：耶稣说，在祂再临之前，世界会像挪亚的日子一样（路加福音 17:26）。就像当年只有一艘方舟一样，末时代也将只有一种躲避毁灭的方式。



16 既然其他教会中有许多忠心的基督徒，既然上帝只有一个余民教会，那么这些真诚的基督徒会怎样做呢？

约翰福音 10:16 “我另外有羊，不是这圈里的；我必须领它们来，它们也要(____)我的声音，并且要(____)一群，归一个牧人了。”

启示录 18:2, 4 “巴比伦大城倾倒了，倾倒了……我的(____)哪，你们要从那城(____)，免得与她一同有罪，受她所受的灾殃。”

注：耶稣呼召所有忠心、诚实的基督徒离开巴比伦。他们将听从祂的声音，响应祂的呼召，进入祂唯一的真正的余民教会。

» 你的回应

今天耶稣正在呼唤你进入祂伟大的余民教会。对祂来说，你无比宝贵。那么现在，你愿意响应祂的呼召吗？

你的答案： _____





深入研究

遭逼迫的年月

在圣经预言中，反复提到 1260 年的大患难，因为到目前为止，这是上帝子民所经历史的最严重的逼迫（《马太福音》24:21）。这段时间在圣经预言中，被描述为 1260 天、42 个月、三年半（启示录 12: 6,14,13:5；但以理书 7:25）。根据犹太历，一年是 360 天，所以，这三种表达指向的是同样的时间，即是 1260 天。而在圣经预言中，一日顶一年（以西结书 4:6；民数记 14:34），所以，预言中的 1260 天，就是实际的 1260 年。

无可争议的历史表明，罗马天主教正是迫害圣徒长达 1260 年之久的那一势力。这段时期始于公元 538 年，在那一年，根据罗马皇帝查士丁尼（Justinian）的法令，教皇权力被指定为基督教世界的最高权威。在查士丁尼的法令中，承认罗马教皇是所有教会的头。而这封信是罗马帝国的基本法——《查士丁尼法典》的一部分。直到 1798 年，拿破仑的将军亚历山大·贝尔蒂埃（Alexander Berthier）在法国大革命期间俘虏了教皇，这样，长达 1260 年的大逼迫才就此结束。而在这段逼迫的时期中，至少有 5000 万忠心的基督徒因信仰而殉道。

三个至关重要的事实

启示录的 12:10-12 节，确立了对上帝子民至关重要的三个事实。这些事实是：

1. 耶稣在十字架上击败了控告弟兄的撒但。
2. 藉着耶稣的宝血和分享我们的见证，我们所有人都能战胜仇敌撒但。

3. 魔鬼之所以恼羞成怒，是因为他知道自己时日无多。我们不能指望他表现得像个绅士，他是我们最凶恶的敌人。

耶稣已经战胜了撒但，在十字架上，祂将无与伦比的力量，作为免费的礼物赐给了我们。有了耶稣所赐的力量，我们就不会失败。撒但是被打败的敌人，他在天上的争战中已经战败，并被驱逐。之后，他在十字架上再度被打败，并失去了对地球的统治权。而最终，当他发起对上帝圣城的最后一击时，将被火湖永远的消灭。最奇妙的是，耶稣应许，撒但在试图毁灭你我的苦战中将会被打败，这是救主赐给我们最大的盼望！

备注：

通过我们的**免费**在线课程
探索圣经中的伟大真理



奇妙圣经学院

请用电脑访问

www.qimiaozenxiang.net





奇妙真相
预言奥德赛
第8课



奇妙真相

上帝的信息 我们的使命

P.O. Box 1058 Roseville, CA 95678

www.amazingfacts.org

www.qmzxtv.com